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ATA DE SESSÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA 

Aos 24 (nove) dias do mês de agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 10h:45min 
(nove horas e quarenta e cinco minutos), reuniu-se em sessão extraordinária, na sala de reuniões do 
Colegiado, na sede do IPM - Maracanaú situada na Av. III, número 268, Jereissati I, Maracanaú, 
Ceará, o Conselho Municipal de Previdência do município de Maracanaú, tendo como pautas: 01. 
Fechamento das ações a serem executadas para a realização do Seminário de Políticas 
Previdenciárias, previsto para 27 de outubro de 2023, 02. Informes gerais e outras deliberações. 
Presentes o presidente do colegiado Francisco Eudasio Cosme de Menezes, os conselheiros e 
conselheiras titulares e/ou suplentes no exercício da titularidade: André Martins Aragão; Ciciliane 
de Castro Bezerra; Ana Paula da Silva Cavalcante; Elza Pena Sales; Francisco Jeferson Alves 
da Silva Ribeiro; Yleen Acioly Mesquita; Andréa Cidália Maria Oliveira Lima, além dos suplentes, 
nesta condição: Danúbia Nogueira da Rocha Chaves, Maria Emanuella Eugênio da Silva Oliveira 
e Neuma Maria de Oliveira Pontes. Tiveram suas ausências justificadas pela presença dos titulares 
os suplentes: Emerson Almeida da Silva Soares; Francisca Weslaine Landim Barbosa; Roberto 
Flávio de Almeida Aires; João Silvio Albuquerque Viana e Jaira da Rocha Alcântara Rossas. 
Registradas as presenças e verificando a existência de quórum deliberativo nos termos da lei 
municipal nº 1.930 de 2012, o presidente do Conselho iniciou a sessão solicitando a Conselheira 
Danúbia Rocha que a secretariasse, e esta iniciou procedendo a leitura da ata da sessão anterior, a 
qual colocada em votação foi aprovada sem emendas por unanimidade. Em seguida o presidente fez 
a leitura da pauta constante do edital de convocação que fora devidamente publicado no site do IPM - 
Maracanaú e no grupo de whatsapp deste Conselho. Solicitou então a conselheira Danúbia Rocha 
que secretariasse a presente reunião, dando-se assim início aos debates. Antes de entrar na pauta 
constante do edital, o Presidente do Conselho Eudásio Menezes informa que já foram elaborados 
alguns ofícios referentes ao I Seminário: Previdência e o Servidor, que foi efetivamente entregue o 
oficio solicitando a liberação do auditório, que o envio dos demais depende da resposta deste, pois é 
necessário informar o local da realização do seminário nos demais ofícios após o repasse dessa 
informação facultou a palavra ao colegiado para quem quisesse debater o assunto, como não houve 
debate, em seguida foi apresentado o primeiro ponto da pauta - Seminário de Previdência- onde foi 
discutido e posto em votação do colegiado se haveria ou não camisas para todos os participantes do 
seminário, sendo aprovado a votação que teria camisas, porém somente para os Conselheiros. 
Também foi discutido sobre a arte das camisas e definido que na parte da frente da camisa terá a 
frase com arte de carimbo “PREVIDENCIA e SERVIDOR” e as logos do CMP e do IPM e na parte de 
trás a logo da Prefeitura com a palavra em destaque: COORDENAÇÃO. Após essa discussão, o 
Presidente do CMP sugere que tenhamos pelo menos 2 conselheiros(as) para realizar uma gravação 
divulgando o Seminário para mídias sociais e TV da Prefeitura, informa ainda que vai encaminhar 
para o T.C.E um convite para compor a mesa. Discutido e deliberado pelo colegiado que será 
dispensado a estrutura do cerimonial e do mestre de cerimônias, pois essas atividades serão 
conduzidas pelos próprios conselheiros, em seguida a conselheira Ciciliane se propôs a providenciar 
as pastas para os participantes, deliberado que estas serão providenciadas pela Prefeitura, se dispôs 
também a providenciar água (copos lacrados) para os participantes da mesa. Yleen Acioly informa 
que toda essa infraestrutura já existe na Secretaria de Saúde e que vai mediar uma reunião com a 
Senhora Maria Tereza / Rejane responsável por essa estrutura na Saúde e a Conselheira Danúbia 
Rocha para as devidas providências e encaminhamentos. Em seguida foi debatido e deliberado pelo 
colegiado as seguintes temáticas que serão abordadas no Seminário, a saber: 1. Processo de 
homologação de aposentadorias: Ritos e Consequências - TCE; 2. Benefícios: CTC, prazos e 
documentação necessária para a devida concessão - SRHP/Benefícios; 3. Regras e procedimentos 
para dar entrada com os pedidos de benefícios previdenciários de aposentadorias e pensões - IPM. 
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Também ficou definido o quantitativo das perguntas que o público poderá fazer à mesa, sendo 02 
perguntas para o público que assiste de forma presencial e 02 perguntas para o público que assiste 
remotamente. O Conselheiro Jefferson se dispôs a monitorar a plataforma digital do SISMA, 
elencando as perguntas e passando para equipe de triagem que será composta pelas conselheiras 
Elza Pena Sales e Danúbia Rocha. A Conselheira Andréa Cidália ficou de trazer uma pessoa do 
SUPREMA para acompanhar a plataforma digital deste Sindicato e a Senhora Neuma também trará 
uma pessoa com o mesmo objetivo para plataforma digital da Associação dos Aposentados. O 
Presidente do Conselho de previdência Eudásio Menezes ficou de providenciar alguém da TV 
Pitaguary para realizar a cobertura do evento e elencar possíveis perguntas que venha a surgir do 
público externo. A Conselheira Ciciliane fará abertura do evento e apresentará o mini curriculum de 
cada componente da mesa, bem como repassará informes sobre como serão conduzidas e em 
quanto tempo ocorrerão as perguntas e respostas no evento. Em seguida passará a fala para o 
mediador que será o Eudasio Menezes. Após essas discussões e deliberações o Presidente do CMP, 
abriu a palavra aos conselheiros como não houve manifestação, apresentou o segundo ponto da 
pauta que seria a discussão sobre o fundo de investimentos FENON, porém mediante ausência do 
Presidente do IPM que teria mais elementos para esclarecer sobre esse ponto, ficou definido que 
seria remarcado uma reunião especificamente para tratar somente esse ponto da pauta para dia 
28/08/2023 as 09:30 na sede do Conselho de Previdência de Maracanaú. Esgotada a pauta 
deliberativa constante do edital, não havendo mais pauta a debater, o presidente do Conselho 
Municipal de Previdência Eudasio Menezes agradeceu a presença de todos e encerrou a presente 
sessão ficando a próxima designada para o dia 28/08/2023 em caráter extraordinário nos termos da 
lei municipal nº 1.930 de 2012. Eu Danúbia Nogueira da Rocha Chaves secretariei, e depois de lida 
e aprovada segue assinada por mim _____________________ e demais conselheiros e participantes 
presentes a esta sessão. Maracanaú, 24 (vinte e quatro) de agosto de 2023 (dois mil e vinte e três). 
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